
Δεκέμβριος 2024

Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας



Ταυτότητα της έρευνας
Εταιρεία: aboutpeople (Α.Μ. ΕΣΡ 58)

Ανάθεση: 24media

Μέγεθος δείγματος: 1284 άνδρες και γυναίκες 17 ετών & άνω

Χρόνος διεξαγωγής: 12-13 Δεκεμβρίου 2024

Περιοχή διεξαγωγής: Πανελλαδική κάλυψη

Μέθοδος δειγματοληψίας: Online panel 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI) 

Στάθμιση: Ως προς το φύλο, την ηλικία και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023 

Έλεγχοι: Έλεγχος πληρότητας στο 100% 

Στατιστικό σφάλμα: Μέγιστο σφάλμα 2.7% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. 

και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης



Αποτελέσματα έρευνας



Η χρόνια που πέρασε ήταν για εσάς προσωπικά μια καλή ή μια κακή χρονιά;
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Καλή & Μάλλον καλή Κακή & Μάλλον κακή ΔΓ/ΔΑ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

Δεκ. '24 Δεκ. '23
Καλή
17,2%

Μάλλον 
καλή

44,1%

Μάλλον 
κακή

22,4%

Κακή
14,8%

ΔΓ/ΔΑ
1,5%



Τη χρονιά που μας πέρασε (2024) εκπληρώσατε τις υποσχέσεις 

που είχατε δώσει στον εαυτό σας στο ξεκίνημά της;
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Και με τι συναίσθημα υποδέχεστε τη νέα χρονιά;
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Ελπίδα Φόβο Ανησυχία ΔΓ/ΔΑ



ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ  
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Με ελπίδα Με φόβο Με ανησυχία

Και με τι συναίσθημα υποδέχεστε τη νέα χρονιά;



Ναι
69,3%

Όχι
28,5%

ΔΓ/ΔΑ
2,2%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να τρώω υγιεινά



Ναι
33,2%

Όχι
62,5%

ΔΓ/ΔΑ
4,3%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να κάνω νέους φίλους



Ναι
44,7%

Όχι
51,2%

ΔΓ/ΔΑ
4,1%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να ξεκινήσω γυμναστήριο / άθληση



Ναι
24,3%

Όχι
66,2%

ΔΓ/ΔΑ
9,5%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να κόψω ή να ελαττώσω το κάπνισμα / ποτό κ.λ.π.



Ναι
44,6%

Όχι
51,9%

ΔΓ/ΔΑ
3,5%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να αποκτήσω ένα νέο χόμπι / ασχολία για τον ελεύθερο μου χρόνο



Ναι
46,0%

Όχι
50,5%

ΔΓ/ΔΑ
3,5%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να ασχοληθώ περισσότερο με την εξωτερική μου εμφάνιση



Ναι
11,4%

Όχι
83,0%

ΔΓ/ΔΑ
5,6%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να ασχοληθώ λιγότερο με την εξωτερική μου εμφάνιση



Ναι
61,6%

Όχι
34,6%

ΔΓ/ΔΑ
3,8%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να δώσω μεγαλύτερη έμφαση στη σχέση μου / οικογένειά μου



Ναι
59,0%

Όχι
39,7%

ΔΓ/ΔΑ
1,3%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να χάσω βάρος



Ναι
29,6%

Όχι
64,3%

ΔΓ/ΔΑ
6,1%

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;

Να βρω δουλειά / να αλλάξω δουλειά
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Να τρώω υγιεινά

Να δώσω μεγαλύτερη έμφαση στη σχέση 
μου / οικογένειά μου

Να χάσω βάρος

Να ασχοληθώ περισσότερο με την εξωτερική 
μου εμφάνιση

Να ξεκινήσω γυμναστήριο / άθληση

Να αποκτήσω ένα νέο χόμπι / ασχολία για 
τον ελεύθερο μου χρόνο

Να κάνω νέους φίλους

Να βρω δουλειά / να αλλάξω δουλειά

Να κόψω ή να ελαττώσω το κάπνισμα / ποτό 
κ.λ.π.

Να ασχοληθώ λιγότερο με την εξωτερική μου 
εμφάνιση

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ  

Έχετε υποσχεθεί κάτι από τα παρακάτω στον εαυτό σας για το 2025;



Πιστεύετε ότι τα πράγματα για την Ελλάδα, θα πάνε καλύτερα ή χειρότερα το 2025;
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Ποιο θεωρείτε ότι ήταν το σημαντικότερο γεγονός του 2024; (Μέχρι 2 επιλογές)
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Η ακρίβεια

Ο πόλεμος Ισραήλ/Παλαιστίνης και η εμπλοκή γειτονικών χωρών

2024, το θερμότερο έτος στην ιστορία

Ο Ντόναλντ Τραμπ επανεκλέγεται Πρόεδρος των ΗΠΑ

Οι 15 γυναικοκτονίες της χρονιάς

Οι εξελίξεις στην Τεχνητή Νοημοσύνη (Αrtificial Intelligence)

Οι πολιτικές αναταραχές σε ισχυρές χώρες της Ευρώπης (πχ Γαλλία, Γερμανία)

Η λειτουργία του Μετρό Θεσσαλονίκης

Η φωτιά του Αυγούστου στην Αττική

Η κατάκτηση του Conference League από τον Ολυμπιακό

Η πτώση του καθεστώτος Ασάντ

Η υπόθεση με τον αστυνομικό της Βουλής

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ



Ναι
63,6%

Όχι
24,8%

ΔΓ/ΔΑ
11,6%

Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να δημιουργηθούν νέα κόμματα
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ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ



Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να γίνουν πρόωρες εθνικές εκλογές
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ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ



Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να γίνει μεγάλη τρομοκρατική επίθεση στην Ελλάδα
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ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ



Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να βελτιωθούν τα πράγματα στην ελληνική οικονομία

Ναι
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ΔΓ/ΔΑ
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ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ



Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να διαλυθεί η Ευρωπαϊκή Ένωση
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ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ



Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να γίνει παγκόσμια πολεμική σύρραξη

Ναι
30,2%

Όχι
56,1%

ΔΓ/ΔΑ
13,7%

30,2

18,1

21,7

13,6

11,2

10,8

9,4

21,9

26,5

26,0

Δεκ. '24Δεκ. '23Δεκ. '22Δεκ. '21Δεκ. '20Δεκ. '19Δεκ. '18Δεκ. '17Δεκ. '16Δεκ. '15

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ



Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να γίνει πολεμική σύρραξη με την Τουρκία
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Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να ξεσπάσει μια νέα πανδημία
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ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ



Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;

Να επιστρέψουν τα μάρμαρα του Παρθενώνα

Ναι
24,3%

Όχι
67,3%

ΔΓ/ΔΑ
8,4%



63,6

30,2

28,6

26,5

24,3

20,1

13,1

12,3

10,7

24,8

56,1

62,1

67,3

67,3

65,1

73,1

80,3

78,0

11,6

13,7

9,3

6,2

8,4

14,8

13,8

7,4

11,3

Να δημιουργηθούν νέα κόμματα

Να γίνει παγκόσμια πολεμική σύρραξη

Να γίνουν πρόωρες εθνικές εκλογές

Να βελτιωθούν τα πράγματα στην ελληνική 
οικονομία

Να επιστρέψουν τα μάρμαρα του Παρθενώνα

Να ξεσπάσει μια νέα πανδημία

Να γίνει μεγάλη τρομοκρατική επίθεση στην 
Ελλάδα

Να διαλυθεί η Ευρωπαϊκή Ένωση

Να γίνει πολεμική σύρραξη με την Τουρκία

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ  

Τι από τα παρακάτω πιστεύετε ότι μπορεί να συμβεί το 2025;
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